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Chul Chohamsb z=x7 —2x+,7 ~4y+5 vatip D= {()c;y)](x—l)z +{(y~2)? 54} ,Tim khing dinh sai
a). BiéncuaD la duong tron tam 1(1 32), bz::n kinh R=2 b). Ham s6 dat cure tiéu tai M(1;2).

©)- Trén tdp D ham s6 6 gid tr] 1n nhit bing 4 va c6 gi4 trj nhé nhét béng 0
d). Ham s dat cuc dai tai N(1;0).

X+y—-z=2
Chu 2 Tim a dé hé phuong trinh: J- 5 2y+z=3 ©6 v6 56 nghigm.
X+y+(a’-Sz=q
a). a=2 b). a%2 va az-2 ¢). a2 hay a=-2 d). a=2
Ciu 3 Viphan cdp mt cita ham z=lny~x la
a). do= B by de= Bt o). dz= B ). do= D
2(y-x) Vy=x 2x~y) 2y-x
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